

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.

5 CENTIMOS EN TODA ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA
se reciben exclusivamente en esta administración y en las oficinas de la Sociedad General de Anuncios, Cármen, 18, piso 1.
PRECIO DE LA VENTA POR MAYOR
UNA PESETA 30 NUMS

AÑO XXXIX NÚM. 10979

PRIMERA EDICION

Madrid, Viernes 13 de Abril de 1888

DE LA MAÑANA

OFICINAS: FACTOR, 5.

LLEGADA

de un tren de mercancías con un cargamento considerable de muebles de comedor y despacho en nogal y roble tallado, percheros, bancos, sillas de antaño, silleros de brocatel y Aubusson de peluch para gabinetes; relojes, candelabros, porcelanas artísticas y multitud de objetos vendidos con gran diferencia de su coste, por ser procedentes de una importante quiebra de París.

Todas las personas que ponen casa tienen interés en visitar nuestros almacenes antes de comprar en otra parte.

MAYOR, 16.

VELUTINA FLORA SIN BIS-MUTO.

Impalpable e invisible para el ojo más perspicaz, crema de toda composición que pueda perjudicar el cutis más delicado, preparada por la casa DORIN, de París, para la PERFUMERÍA FRENDA, especial en blancos y tintes.—4, CARMEN, 1.

JABON SERICA INSUBSTITUIBLE

Especialidad en la droguería y perfumería China. PLAZA DEL ANGEL, 17.

DINER L'HARDY DE 7 A 8.

ALMONEDA. SANTA CATALINA, 12. ENTRESUELO.

M. LLE FERNANDA FOURNIER

PUERTA DEL SOL, 4

Participa en su numerosa clientela que ha regresado de París con un gran surtido de vestidos y sombreros. No reparte circulares.

SIMON MAYER

10-MONTERA-10

Se han recibido las novedades para la presente estación.

TALLERES DE BASTERÍA Camisería.—Ropa blanca.—Artículos de punto.—Sedera y novedades en lanas para trajes de señora.

VENTAS AL CONTADO Y A CRÉDITO

10-MONTERA-10

AL FRENTE DEL ESTABLECIMIENTO BALNEARIO DE SANTA AGUEDA.

en la provincia de Guipúzcoa, según hasta el presente, sus propietarios los señores Mendieta, hermanos.

PERFUMERIA ORIENTAL

Rom y quina americana infalible para contener la caída del cabello. Frascos de 1'50 y 3 pesetas. un 1/4 de kilo, sin perfume, 75 cént. —Perfumería Americana, Espos y Mima, 26.

EDENIA NUEVO POLVO, FINO, IMPALPABLE.

sin bismutó y muy adherente, plas. 2'50 caja: remitidos a provincias por 3. Polvos de puro arroz, finísimos y perfumados, una peseta un 1/4 de kilo, sin perfume, 75 cént. —Perfumería Americana, Espos y Mima, 26.

SOMBREROS PARA SRAS. Y NIÑOS.

desde 4 pts.—3, Alcalá, 3.

PAÑUELOS DE PAPEL. BANDERAS Y FIGURITAS de castillo.

—Jacometrezo, 48, pral

NOTICIAS DEL DIA 13 DE ABRIL

A LA UNA DE LA MADRUGADA

La AGENCIA FABRA nos ha transmitido ayer los siguientes TELEGRAMAS:

Londres, 11.

La conferencia internacional sobre la cuestión de los azúcares se ocupa ahora en el examen de los medios encaminados a dar cumplimiento a los acuerdos convenidos.

Todos los estados aceptaron el principio de la abolición total de las primas sobre los azúcares y ahora se trata de adoptar medidas a fin de obtener el estricto cumplimiento de dicha resolución.

Roma, 12.

El día 22 del corriente el Papa recibirá a los peregrinos catalanes y el día 23 a los portugueses. Con este motivo, según se asegura, pronunciará un importante discurso.

Los peregrinos franceses llegados a esta capital pasan de 8000 y los austriacos y croatas de 4000.

Mañana dirá misa su santidad en San Pedro, conforme se había anunciado, y pasado mañana recibirá a la romería francesa.

En los círculos católicos se dice que el discurso que Su Santidad dirigirá a los franceses está llamado a tener gran resonancia.

París, 11.

La baja que han tenido hoy los fondos en la Bolsa de París la explican, la mayor parte de los periódicos atribuyéndola a los recelos y desconfianzas que comienza a inspirar la cuestión Boulanger, pues este representa una política de aventuras que no puede menos de producir cierta alarma.

Berlín, 11.

Las noticias relativas a la salud del emperador siguen siendo contradictorias.

Esta tarde ha dado un paseo en coche en compañía de la emperatriz Victoria y después ha recibido al príncipe de Bismarck, con quien celebró una larga conferencia.

Se hacen comentarios sobre ella, pero nada se sabe fijamente.

Londres, 12.

Anoche surgió una verdadera batalla en Portsmouth, entre los soldados del regimiento de Connaught y los del Lancashire.

Casi toda la ciudad fué ocupada por los combatientes y el fuego duró bastante tiempo. Hay muchos soldados y varios paisanos gravemente heridos.

Varios piquetes mandados por oficiales consiguieron con gran trabajo restablecer el orden.

Hemos oído que se organizan giras a Toledo y a Aranjuez para festejar y agasajar a S. A. el archiduque Carlos.

Es cierto que la Intendencia de Palacio va a ser reorganizada, y no lo es que esté indicado para ocupar la vacante del señor Abella un grande de España, ex-ministro de la Corona.

Se dice que el nombramiento recaerá en persona muy competente en administración, que esté alojada lo más posible de la política.

En el Centro Instructivo del Obrero, Monterá, 35, dará una conferencia pública el viernes 13 del actual, a las nueve de la noche, D. Antonio Folache Orozco, que versará sobre la «Importancia de la aplicación de las ciencias a las necesidades de la vida.»

El martes riñeron dos niños en el Egido, en Malaga, resultando uno de ellos gravemente herido de una terrible puñalada en el costado izquierdo.

El agresor y el herido tendrán unos doce años de edad.

En Baracaldo (Bilbao) se cometió anteayer un crimen horrible, siendo robada y asesinada una pobre anciana de 68 años de edad, llamada Juana Yenria.

La cantidad robada asciende a 12000 reales.

En Coreubion se ha botado al agua un yacht de recreo y vivero de langostas, construido en aquella villa, con todas las perfecciones posibles en el arte de construcción naval.

Dicen de Valencia que a consecuencia de la crudeza del tiempo en estos últimos días, Su Emma, R.oma, el cardenal Monescillo ha sufrido una recaída, habiéndosele reproducido los dolores que viene sufriendo.

Han ocurrido en Vímianzo (Pontevedra) algunos casos de sarampión.

El gobernador civil ha recomendado al subdelegado de Medicina y Cirujía del distrito la observación de las disposiciones sanitarias de rigor, para evitar la propagación de la epidemia.

En Gandía se lamentan los pobres labradores de las fatales consecuencias que para sus plantaciones de legumbres tempranas tiene el tiempo inconstante y frío que estamos sufriendo. Lejos de adelantar la vegetación se halla detenida y aun retrocedo, haciendo temer pérdidas de mucha consideración.

A petición de varios socios que aun no han terminado sus trabajos, el Círculo de Bellas Artes ha acordado prorrogar la exposición hasta el 25 del corriente, debiendo estar los trabajos entregados el día 23.

A fines de mayo próximo celebrará en Madrid su acostumbrada exposición anual, la sociedad central de Horticultura.

El consejo de la de Agricultores de España, que ha sido invitada por aquella, ha resuelto escitar el celo de sus asociados para que concurren a dicho certamen, que tiende a fomentar entre nosotros un ramo de riqueza que se halla en gran atraso.

A 10000 pesetas asciende el legado hecho por el Sr. Martínez Molina a la real academia de Medicina para que con su producto en papel del 4 por 100 se adjudique cada dos años un premio a la mejor obra de Medicina.

Además, en la facultad de Medicina crea otro premio anual de 600 pesetas para el alumno de primer año que más se distinga por su aplicación.

Hoy viernes proseguirá en la sección

de Ciencias morales y políticas del Ateneo de Madrid, la discusión del tema «La autonomía del Municipio en sus relaciones con la región y el Estado.» Continúa en el uso de la palabra el Sr. Palma, y la tienen pedida para rectificar los Sres. Henestrosa y Andrade.

Han fallecido:

En Zaragoza doña Pilar Mur Mendoza.

En Pamplona D. Eusebio de Muzquiz.

En Valladolid D. Eliseo Pinedo Pinto.

En Murcia D. Antonio Palarea.

En Orense D. Ricardo Mosquera.

En Vigo D. Pedro Arias Lopez.

En Lugo doña María Saavedra Lamas.

En Valencia la niña Amparo Montañana y Castañer.

En Palma de Mallorca doña Josefa Eulalia de Caux y D. Gabriel Gari.

En Reus D. José Llopert.

En Huesca doña Carmen Fortuño.

El sábado último falleció en Alcoy el guarda de campo de la partida rural de Polop alto, Ramon Alemany Guillem, atacado de hidrofobia, según declaración facultativa. El infeliz Ramon hacia ocho meses que habia sido mordido por un perro rabioso, cuyo perro mordió a otros dos que a los pocos días murieron hidrofobos, y hasta la fecha de su fallecimiento no presentó dicho guarda sintoma alguno de la terrible enfermedad que le ha llevado al sepulcro.

Ha sido concedida al conocido editor gaditano D. Eduardo Gautier la cruz de segunda clase del Mérito naval por servicios especiales prestados con motivo de la exposición marítima, que tuvo lugar en el puerto de Cádiz el verano anterior.

El Ayuntamiento de Madrid ha tomado el acuerdo de publicar el magnífico trabajo que le ha remitido sobre mortalidad en el pasado año, el concejal delegado de cementerios, Sr. Mathet y Coloma.

Rectificación de un colega de la mañana a una noticia suya publicada anteayer: «No es cierto, como erróneamente dijimos ayer, que haya sido detenido en el paseo de las Delicias, un cochero por haber insultado al presidente del Congreso.»

Podemos asegurar que el Sr. Martos no ha recibido insultos de ninguna especie, y que, por consiguiente, es falsa la noticia que publicamos, tomándola de uno de nuestros colegas.»

No es posible precisar el tiempo que necesitará el centro técnico de la armada para emitir informe sobre las proposiciones presentadas en el concurso de los cruceros.

Ya hemos dicho que la documentación es mucha, que los planos llegan a ciento y que el citado cuerpo consultivo procederá con la mayor actividad compatible con lo delicado de su misión, que tanto afecta al país y a nuestra marina de guerra.

Segun datos recibidos de las capitales hasta las once de la noche de anteayer, ha llovido en Bilbao, Pamplona, San Sebastian, Santander y Vitoria. Faltan datos de Ciudad-Real, Oviedo y Palma.

Con numerosa concurrencia de elegantes y distinguidas damas, así como también de oficiales generales y particulares, dio anteañoche su conferencia anunciada el ilustrado capitán de fragata D. Arturo Garin, en el Centro Militar.

Detinó elocuentemente al soldado y al marino y su importancia capital como base de toda buena organización militar y naval. Hizo en brillantes párrafos una disertación histórica para probar la necesidad de la dignificación del soldado a cuya profesión deben concurrir los hombres libres, demostrando con datos llenos de erudición, que la esclavitud en las antiguas sociedades fué la causa y origen de su derrumbamiento.

Opuso después en definir la política, sosteniendo la necesidad del servicio militar obligatorio con presencia de lo consignado en la Constitución del Estado y estableciendo la reducción por tarifa progresiva.

Disertó elocuentemente sobre la ciencia y concluyó encareciendo la adopción y difusión de las ideas emitidas en pró de las organizaciones militares para su engrandecimiento.

El orador fué frecuentemente interrumpido por truenos aplausos en los distintos periodos de su peroración, siendo al finalizar calorosamente felicitado.

El sábado 14, a las nueve y media de la noche, ocupará la cátedra el distinguido capitán de estado mayor profesor de la Academia de aplicación del cuerpo, Sr. Suarez Inclan, desarrollando el interesante tema «La producción y los ejercicios permanentes.»

El lunes 16, a las nueve y media de la noche, celebrará dicha sociedad junta general ordinaria.

Hoy viernes esplanará en el Senado la interpelación sobre el decreto de 1.º de marzo suprimiendo las calceinaciones al aire libre en Rictorio el Sr. Fernandez de Castro, quien se propone invertir un par de horas en su discurso para tratar el asunto con extensión. Le contestará con la misma amplitud el señor Ortiz de Pinedo, y después intervendrán los señores ministro de la Gobernación y marqués de Trives, y quizás algún otro siendo probable que el debate dure dos o tres sesiones.

Bajo la dirección del joven escritor don Javier Gomez de la Serna, ha comenzado a publicarse en esta corte un nuevo semanario titulado *La Paz*.

Las tropas alemanas de la alta Alsacia van a emprender maniobras de división desde el 25 de agosto. Simularán que dos ejércitos franceses de invasión quieren apoderarse del territorio, acudiendo la una de Belfort y la otra de los Vosgos. La 29 division sostendrá el choque de ambos ejércitos e impedirá su unión, y de no poder lograrlo, se retirará en retirada sobre Mulhouse y Luttenbach, acumulando obstáculos para prolongar la resistencia y permitir que tomen posiciones las tropas movilizadas de la Alemania del Sur.

Ya se están haciendo los necesarios preparativos del simulacro, en el que se entrenarán unos carros nuevos blindados para el transporte de municiones. Las maniobras, que mandará el duque de Baden, se desarrollarán en un terreno de unos treinta kilómetros junto a la frontera francesa.

Noticias de sociedad:

Ayer a las nueve de la mañana han contraído

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

A SECRETO AGRAVIO, SECRETA VENGANZA.

na comedia y esta eterna mentira que nos bajan a los dos.

—No puedo—replicó la joven con los ojos bañados en lágrimas.—Le costaría la vida a mi padre, y si me he sacrificado; por él... no ha sido para asesinarle después.

X.

En casa de Juan Cameron el registro había seguido su curso.

El señor de Orvilliers se había retirado, después de concluida su misión; misión doblemente penosa para él, puesto que tuvo por resultado, por una parte, el hallazgo de numerosos papeles importantes, y por otra, y en virtud de una orden preparada de antemano, el arresto provisional del proscrito español.

No deben creer, sin embargo, nuestros lectores, a juzgar por el comportamiento del juez de instrucción, que fuese un hombre tierno, sentimental ó fácil de convover, y al que sus temibles funciones inspirasen siempre natural repugnancia.

Si así fuese, nada más fácil para Mr. de Orvilliers, que renunciar a ellas.

Poseedor de una gran fortuna y de uno de los nombres más ilustres y apreciados de la antigua Bretaña, si había abrazado la carrera que ocupaba, fué por gusto y por una especie de tradición de familia, mas no por necesidad material ó ambición de figurar en el mundo.

Los de Orvilliers, de padres a hijos, durante muchos siglos, pertenecían a esa nobleza de toga, hermana menor y rival de la nobleza de espada, cuyas grandes figuras solemnes y austeras llenan la historia de la antigua monarquía.

Habían existido varios de Orvilliers, presidentes del Parlamento de París.

Los unos habían sido los sabios consejeros, mas ó menos atendidos del rey, interponiéndose entre él y la rebelde nobleza; otros habían hecho frente a los caprichos del poder absoluto, llevando hasta los pies del trono las censuras de su compañía; hablando en nombre del pueblo aniquiladas por las contribuciones, arruinado por las guerras, y saqueado por los impuestos debidos capricho y la codicia de los asentistas.

Luis-Raimundo de Orvilliers, su último descendiente y el único representante, en la actualidad de aquella larga fila de hombres notables por el talento y la honradez, había heredado de sus abuelos, esa firmeza de carácter algo solemne y esa austeridad algo dura, que tienden a desaparecer, por momentos, de nuestras costumbres.

Era el hombre del deber en el sentido estricto de la palabra; poseyendo en alto grado el respeto de sí mismo, y de todo lo que juzgaba respetable.

Por eso en la magistratura se le tenía en gran aprecio, y eso no solamente por su carácter y la integridad de su conducta, sino también por la rectitud de sus sentencias y la habilidad que desplegaba en el ejercicio de sus delicadas funciones.

A todo esto reunía; no diremos que sensi-

bilidad, pero sí corazón y generosidad de espíritu, hasta donde esas dos cualidades no le parecían incompatibles con la defensa de los intereses sociales que representaba.

Indulgente, nunca. Justo, siempre.

Esa era su más exacta definición.

Se comprende que semejante carácter más fuerte y altivo que seductor y expansivo, carecía a menudo de flexibilidad y no sabía suavizarse, aun en los momentos en que el hombre, dominado por una pasión más dulce, lo hubiera deseado ó por lo menos soñado.

No tardaremos en ver que de esta actitud correcta hasta la frialdad glacial y de la que no pensaba salir ni habría podido, aunque lo hubiera pensado, debían resultar para los demás y para él mismo, las mayores desgracias y los más crueles sufrimientos.

Frente a Juan Cameron, su conducta provenía del aprecio particular que sentía por el conspirador, aunque por temperamento no debían serle muy simpáticos los conspiradores.

Pero sin contar que conocía la vida de Juan, su heroico valor, su desinterés y su abnegación, la bandera bajo la cual servía Cameron, no podía menos de inspirar al señor de Orvilliers una secreta simpatía.

Todas sus tradiciones de familia, todas las tendencias de su alma y de su espíritu le atraían a ella; y aunque sirviendo a otras ideas y a otras formas de gobierno, y sirviéndolas con la más rígida lealtad, había en su interior, respecto a esas cosas muertas para él, algo de ese tierno respeto que se conserva a los amigos que han desaparecido y que no se volverán a ver, pero cuyo recuerdo hace todavía vibrar nuestras más íntimas fibras.

Además, y ese era el lado especial de su carácter, al presentarse el mismo en casa de Juan Cameron, al tratarlo con toda la cortesía y todos los miramientos posibles, sin descuidar, no obstante, las necesidades estrictas de su misión, el señor de Orvilliers cedia a otro sentimiento más íntimo y más dulce.

Sabía por su mujer, que había conocido mucho y querido mucho a Teresita, la hermana de Cameron; que se interesaba por este último, y que cualquier desgracia que les afligiera, le sería muy sensible.

Además, Andrés Bertin, a quien apreciaba y recibía, era cuñado de ese mismo Cameron; y por fin, Eduardo de Lairis, al que a pesar de su diferencia de edades, profesaba una verdadera simpatía, por haber conocido mucho a su padre, era el amigo y admirador de Juan.

Bajo todos estos títulos, deseaba evitar al proscrito denunciado por el gobierno español, todo lo que fuese inútilmente desagradable y ofensivo en las medidas coercitivas de que era objeto.

Por eso, dominando la repugnancia que aquella misión le inspiraba, se había encargado el mismo de ejecutar las dos órdenes concernientes a Juan Cameron.

Allí le llevaba, según vemos, el vivo deseo de ser agradable a su mujer y a sus amigos.

Sólo que no era hombre capaz de decirselo,

—Sí, hoy vengo con orden de mis jefes geográficos; es en virtud de una queja del gobierno español, con pruebas suficientes.

—El gobierno español—repitió Cameron.

—Es cierto que soy su enemigo, y lo sabe; pero esto no es bastante para que se viole mi domicilio y se registren mis papeles.

Estoy en París, bajo la protección de las leyes francesas, y no puedo creer que los que tienen el honor de dirigir ese gran país de Francia estén a las órdenes de un gobierno extranjero.

—Caballero—prosiguió el juez sin alterarse ni cambiar su actitud firme y cortés,—ya os he dicho que se ha presentado contra vos una positiva acusación, acompañada de documentos justificativos.

Esta acusación está basada, al parecer, sobre hechos efectivos, y las reglas del derecho internacional, en ese caso, no permiten al gobierno francés negarse a la demanda de otro gobierno amigo.

Me atrevo a esperar, por consiguiente, y hasta estoy seguro de ello, que no os opondréis, caballero, a que cumpla mi deber y que si es preciso me ayudéis a ello.

—Pero en fin, caballero, hasta el presente, todo lo que me decís, no son más que vagas alegaciones...

—De las cuales hubiera podido, ciertamente, escusarme. No obstante, haciendo caso omiso de un derecho, quiero ir más lejos todavía.

Por ahora no tengo que interrogaros, ni teneis que contestarme; pero el gobierno español asegura que sois el jefe de un complot contra el regimen actual, que debe estallar dentro de ocho días a más tardar; que vais a abandonar a Francia hoy ó mañana, para ponerlo al frente de una insurrección armada, de la que poseis todos los hilos y que no espera más que una señal vuestra para estallar.

Asegura, además, que las pruebas irrecusables de todo esto se han de hallar entre vuestros papeles.

El señor de Orvilliers se detuvo un instante como si esperara una respuesta.

Pero Cameron se callaba, dominado visiblemente por el dolor más intenso que aun podía sentir su destrozado corazón.

—Si la acusación es falsa, el resultado del registro que voy a verificar lo probará, y no tendré que hacer más que pedirlos mil perdones por la molestia, que os habré causado.

Juan Cameron pasó la mano sobre su frente bañada en sudor.

—La acusación no es falsa,—dijo por fin con voz sorda.—Lo confieso. Podeis prenderme y entregarme a mis enemigos.

Es inútil que registreis mis papeles. Soy el culpable que venís a buscar.

Hubo un momento de silencio.

Juan Cameron se había dirigido hacia la puerta como si tuviera prisa de entregarse el mismo a los que suponía encargados de prenderle y llevarle.

Un gesto del señor de Orvilliers le detuvo.

—Comprendo, caballero—dijo—los motivos de vuestra confesión...

—Los motivos... Son muy sencillos... Quereis pruebas y no las niego. Vuestra misión aquí, ha terminado.

—No, desgraciadamente, por mucha que sea la generosidad de vuestra conducta; pero cometéis una doble equivocación, y el sacrificio que soñais al entregarnos solo, no puede realizarse.

—¿Qué quereis decir?

—Quiero decir en primer lugar que no se trata, culpable ó no, de entregaros al gobierno español. No existe la extradición para los crímenes políticos y la única medida que se podría tomar en último resultado, contra vos, era la expulsión del territorio francés, siendo conducido a la frontera que vos mismo indicarais.

En segundo lugar, vuestra declaración nada prueba y no puede evitarme el deber absoluto de este registro, que a toda costa quisierais impedir, a fin de no comprometer a ninguno de aquellos, cuyos nombres, cartas, ó consentimiento, pueden hallarse entre vuestros papeles.

Juan Camelon escuchaba atentamente al juez de instrucción.

—Habeis adivinado, en efecto, cual era mi objeto—dijo luego con voz lenta y oprimida. Mirad, caballero, pareceis hombre de honor y de corazón y la evidente simpatía que me demostrais prueba que me creéis hombre honrado y valiente, aunque sirvamos en campos diversos y bajo diferente bandera.

Debeis comprender mi situación... en todo lo que tiene de horrible... y en las supremas angustias que asaltan mi conciencia.

No niego que he conspirado... sería inútil... Cuando querais tendreis, por desgracia, las pruebas... que están ahí... en los cajones de mi mesa.

Pero estas pruebas, no me conciernen a mí solo, sino que comprometen y denuncian a hombres de valor y de fé, a desgraciados que han tenido confianza en mí, que han contado no solo con mi honor... sino con mi habilidad y mi prudencia.

Soy el jefe de la conspiración, contra mí se ha debido presentar la queja. Conozco que es justa... y os suplico caballero... me entendéis, os suplico... y es la primera vez que un Cameron ruega... a otro que Dios... que no mireis esos papeles... que no interesen para nada al gobierno francés, y que os contentéis con mi declaración.

Diciendo estas palabras, Juan Cameron casi se había inclinado ante el magistrado y hasta casi había juntado sus manos; pero se veía levantarse su pecho efecto de los fuertes latidos de su corazón.

—Si lo que pedis fuera posible, caballero—replicó el juez de instrucción,—os lo concedería, porque... repito que comprendo lo que padecéis; pero yo también tengo estrictos deberes que cumplir, y... lo mismo que a vos, no me es posible faltar a ellos. Un magistrado no es un hombre, es la ley en persona... La ley habla y yo obedezco.

—¡Oh Dios mío!... ¡Dios mío!... murmuró el proscrito, llevándose las manos a la cabeza con un gesto de desesperación.—¿Qué importa

matrimonio en la iglesia parroquial de San Ildefonso, la joven y lindísima hermana de nuestro antiguo compañero D. José del Castillo y Serrano, doña María de la Encarnación, con D. José Arana, hijo del conocido y respetable procurador del mismo apellido.

Muy en breve pasará al Estado la recaudación de contribuciones, que actualmente está a cargo del Banco de España, y con tal motivo muchas personas se preocupan de la suerte que espera a muchas familias, si no se atiende por el gobierno a los empleados que hoy prestan aquel servicio.

De esperar es que esta consideración pese en el ánimo del ministro de Hacienda y de los cuerpos colegisladores, a quienes se somete el proyecto de ley referente a esta esencial modificación en la cobranza de contribuciones.

También podría ser una solución, que esos empleados continuaran al servicio del Banco en otras ocupaciones de tan vasto establecimiento.

Noticias de espectáculos:

Con destino al teatro de Apolo, y escrita expresamente para el repertorio primer hito Sr. Pinedo, ha terminado un aplaudido autor cómico una obra bufo-irónica, caricatura de una conocida ópera, titulada *Nidora*, de la que se tienen excelentes noticias.

Ha regresado a Madrid la distinguida artista de ópera señorita doña Joaquina Oliba, después de haber obtenido grandes triunfos en los teatros de Italia y Portugal.

A beneficio de una familia desgraciada se verificará hoy viernes en el teatro de Maravillas una función extraordinaria, compuesta de las aplaudidas piezas *Bonito negocio*, *El pescadero de San Gil*, *Marinos en tierra*, *Deuda de sangre* y *Noticia fresca*. Habrá además sesión de cartamania y taumaturgia en uno de los intermedios.

Muchas personas han indicado al conocido autor cómico D. Francisco Pérez Collantes su deseo de ver representada la parodia *El hijo de Ido y el hijo de Inés la chata*, cuyo anunciado estreno por la anterior empresa del teatro Martín no llegó a realizarse por cesación de ésta.

Las representaciones de ópera italiana en el teatro del Príncipe Alfonso, aplazadas por la crudeza de los últimos temporales, empezarán definitivamente el próximo sábado, cantándose la gran partitura de Meyerbeer, *Los hugonotes*.

Hay viernes segunda *soirée* de moda en el circo de la plaza del Rey, las localidades preferentes serán disputadas por los muchos partidarios de estos espectáculos, a que asiste lo más elegante de la sociedad madrileña.

Anteanoche se cantó en el teatro de la Zarzuela, por la compañía de ópera italiana que en el mismo actúa, la obra de los Sres. Pérez y González y Chueca, *La gran vía*, primeramente desempeñada, repitiéndose muchos de sus números musicales en medio de ruidosos aplausos.

Los trajes muy vistosos. En los ratos cantaron los Sres. Poggi, Mibri y Marchetti, y la parte de Menegilda, que estuvo graciosísima, una señora artista cuyo nombre no recordamos.

El teatro completamente lleno.

Nos escriben de Elche elogiando el celo del alcalde D. José Rodríguez Sánchez-Rojas en pró de los intereses materiales de la población. A más de haber establecido siete fuentes, al estío de las de Lozoya, en aquel rico pueblo, han necesitado de aguas y haber creado un lindo parque en la antigua plaza de la Merced, está edificando actualmente elegantísimos y cómodos locales para establecer la plaza-mercado, pescadería, carnicería, etc., etc.

Noticias taurinas:

El domingo próximo se verificará en la plaza de Toros de Madrid la segunda corrida de abono, lidiándose reses de los Sres. Arribas hermanos, por las cuadrillas de Lagartija, Hormosilla y Lagartija.

El 13 del actual se dará en Barcelona una corrida de toros que estropeará Valentin Martín, que tantos aplausos ha obtenido en Méjico, y no menos aplaudido Mazzantini. La cuadrilla de Valentin la componen Joseito, el Valencia y Cayetano Fernandez.

Nos aseguran que los toros son de excelente lámina.

El próximo domingo matará seis toros de

Lafitte en Valencia el aplaudido Cara-ancha.

El señor marqués de Dilar, en nombre de la junta de festejos de Granada, ha adquirido el ganado que ha de correrse en las dos corridas de toros que se celebrarán durante las fiestas del Corpus. Pertenece a las acreditadas ganaderías de la señora viuda de Muruve y de don José Cámara, antes Lafitte (D. Julio).

En las corridas de feria de Jerez matarán Mazzantini y Guerita. Los toros son de la ganadería de D. Felipe de Pablos Romera (antes Lafitte, D. Rafael).

El consejo de ministros celebrado ayer en Palacio, ha durado apenas una hora y ha carecido de interés político. El Sr. Sagasta informó a S. M. de los sucesos ocurridos en el exterior durante los últimos siete días, y al ocuparse, como es de rigor de la política española, espuso en líneas generales el alcance y significación del debate sostenido ayer en el Congreso con motivo de la proposición apoyada por el Sr. Muro, favorable a la amnistía, y el criterio del gobierno de no concederla mientras persistan los enemigos de las instituciones en los procedimientos de constante conspiración.

Habló también el jefe del gabinete del estado de los campos y del nuevo aspecto que ha de ofrecer la cuestión social en Andalucía, donde el buen tiempo proporcionará ocupación a mas brazos de los que se ofrecen para las faenas agrícolas, y mas aun si se tiene en cuenta el impulso que han de recibir las obras públicas. El lunes ó el martes próximo leerá el señor ministro de Ultramar en el Congreso los presupuestos de la isla de Cuba. Aun no pueden fijarse con exactitud las cifras que alcanzan, por no haber recibido todavía el Sr. Balaguer, lo correspondiente al ministerio de la Guerra.

El señor ministro de la Gobernación ha puesto a la firma de la reina un decreto convocando a elección de un diputado a Cortes por Guadalajara en la vacante del Sr. Sancho; el de Hacienda, otro decreto concediendo honores a un jubilado, y el de la Guerra, la resolución de un asunto de escasa importancia.

El señor ministro de Marina ha sido autorizado para hacer la designación de un diputado y un senador por vocales del Consejo de gobierno de la armada. La provisión de estos cargos se hará en la presente semana.

Los ministros no han celebrado su acostumbrada reunión en la secretaria de Estado.

La Agencia Fabra nos ha transmitido ayer tarde los siguientes TELEGRAMAS: Londres, 12. El sábado se celebrará en Sheehouse, en casa del conde de París, una reunión de los notables del partido monárquico francés, a fin de tratar sobre la conducta que debe seguir en las circunstancias que atraviesa Francia y particularmente en vista de los progresos que está haciendo el boulangismo.

Se cree que la reunión acordará mantener estrechamente la union conservadora. Roma, 12. Se ha recibido una carta fechada el 1.º de octubre de 1887 del capitán Casati, que forma parte de la pequeña fuerza que manda el gobernador egipcio Emin-Baja en el valle superior del Nilo.

El capitán dice que tanto él como los demás europeos que se encuentran en aquella remota region, gozan de buena salud, y que tienen abiertos los caminos para regresar a la costa de Africa.

Como es sabido la expedición de Enrique Stanley, marchaba en socorro de dichos europeos. Londres, 12. Segun un despacho que publica esta mañana *The Times*, el príncipe Fernando de Coburgo, está firmemente decidido a oponerse a toda acción diplomática contra Bulgaria, y a no abandonar el trono sino a viva fuerza.

La cuestión de Oriente inspira de nuevo cierta inquietud, temiéndose que durante esta primavera surjan serios conflictos. París, 12. El archiduque Carlos Luis, continúa sin novedad su viaje con dirección a Madrid.

París, 12. Después de las manifestaciones hechas por el sufragio universal a favor del general Boulanger, los consejeros generales (diputaciones provinciales) cuyas sesiones se han abierto recientemente, comienzan a demostrar su simpatía por el ex-ministro de la Guerra.

En vista del movimiento que toma la campaña, es indudable que la situación se agrava de día en día, y que a este paso los radicales que explotan la popularidad del general van a convertir a Francia en campo de experiencias de sus proyectos de reforma. Como el gabinete Floquet no puede oponerse a esta corriente invasora, los conservadores de todos los partidos tratan de hacer frente al peligro que amenaza.

En este sentido median activas negociaciones entre las derechas y los moderados del centro. Al frente de esta coalición figura el señor Ribot, a quien se indica para la presidencia del ministerio que ha de suceder al actual. El programa de la nueva situación, que contaría con el apoyo incondicional de los monárquicos, sería resistencia al radicalismo y el restablecimiento del orden en la administración pública. Falta saber, no obstante, si en el estado a que han llegado las cosas, será fácil producir un cambio brusco en la política francesa.

París, 12. La Bolsa sigue muy mal impresionada. El 3 por 100 francés abre 20 céntimos más bajo que en la claura de la tarde de ayer. El exterior español comienza a 67.75 y desciende rápidamente a 67.39. A pesar de la abundancia de dinero, el pesimismo ha empezado a apoderarse de los hombres de negocios, y por la solidaridad que tienen entre sí los fondos públicos, casi todos ellos obedecen al movimiento de los franceses.

Vienna 12. La mayor parte de los periódicos austríacos censuran los manojos del príncipe de Bismarck para provocar manifestaciones a su favor. Dicen que el gran canciller no tiene el derecho de escitar al pueblo contra la corona. Creen que estos manojos no tienen más objeto que impedir la vuelta a Alemania de las ideas liberales.

Londres 12. El *Times* da por aplazado el matrimonio del príncipe Alejandro con la princesa Victoria, a consecuencia de la entrevista de ayer de los emperadores de Alemania con el príncipe de Bismarck.

Berlin, 12. La reina de Inglaterra llegará a esta capital el 23 del corriente.

Ha sido nombrado, en el turno de cesantes, comisario de primera clase de ferro-carriles, D. Patricio Carrera y Priego.

S. M. la reina ha firmado un decreto de Hacienda concediendo honores de jefe de administración a D. Jacinto Viana, jefe de negociado de la dirección de Aduanas.

La comisión del Senado sobre el proyecto de ley relativo a los ferro-carriles de Calatayud a Teruel y de Teruel a Sargento, se ha reunido esta tarde y emitido dictamen favorable a la concesión.

Es completamente inexacto cuanto afirma *El Eco Nacional*, en su número de anteayer, respecto a la hora de recogerse la correspondencia depositada en el buzón de alcance de la administración central de correos. Esta operación se efectúa siempre un cuarto de hora antes de la salida de los correos, y no más tarde, porque es indispensable ese tiempo para imprimir a las cartas la debida dirección.

Los Sres. Maluquer, Ferrer y Vidal, García Torres, Rodríguez (D. B.), conde de Montenegro, Cuesta y Santiago y Puig (D. F.), han presentado a la Mesa de la Alta Cámara una proposición incidental pidiendo que el Senado declare la urgencia de la discusión de la proposición de ley del Sr. Polo de Bernabé sobre reforma de los aranceles, ó que declare no poder conocer de ella, con arreglo a la ley de relaciones entre las Cámaras.

Hoy viernes a las diez tendrán lugar en la iglesia de San Sebastián los funerales por el alma del sabio catedrático de medicina Dr. Martínez Molina. Asistirán al acto el señor ministro de

Fomento y los alumnos de la facultad de Medicina.

Bajo la presidencia del Sr. Becerra se ha reunido ayer tarde en el Congreso la comisión que entiende en el proyecto sobre amnistía por delitos electorales: La comisión se muestra favorable a la amnistía, pero reduciéndola a los que sufren pena.

Ayer han comenzado los ensayos de conjunto, en el Jardín del Buen Retiro, del festival infantil que ha de verificarse en breve. Lo han presenciado el Sr. Abascal y varios señores concejales.

El capitán general señor Martínez Campos ha visitado ayer tarde al Sr. Abascal en la alcaldía.

S. M. la reina ha firmado los siguientes decretos de Gracia y Justicia:

Jubilando, a su instancia, con honores de presidente de sala, a D. Gregorio Bonal y Herrero, magistrado de la Audiencia territorial de Pamplona. Idem id. a D. José de Gamez y Jácome, presidente de la de lo criminal de Osuna.

Nombrando presidente de sección de la Audiencia territorial de Valladolid a D. José de Pina y Cuenca, magistrado de la de Carmona. Traslado, a su instancia, a magistrado de la de Pamplona a D. Manuel Zanon y Augier, fiscal de la de lo criminal de Cangas de Onís.

Idem id. a presidente de la de Osuna a don José Lanzas y Torres, que lo es de la de Tineo. Promoviendo a esta plaza en el turno primero a D. Gregorio Jordan y Cogolludo, teniente fiscal de la territorial de Granada.

Idem id. en el turno segundo a fiscal de la de Cangas de Onís a D. Juan Francisco Ruiz y Andrés, magistrado de la de Carmona. Idem id. a esta vacante en el turno primero a D. José Climent y Ferreras, teniente fiscal de la de Talala.

Idem id. en el segundo a teniente fiscal de la territorial de Granada a D. Francisco Roa y Lopez, teniente fiscal de la de lo criminal de León.

En el despacho del presidente del Senado se han reunido ayer tarde los senadores de diferentes procedencias, convocados por aquel con objeto de resolver la cuestión relativa a las votaciones definitivas de los dictámenes mixtos.

La reunión se ha prolongado mucho, pero no ha recaído acuerdo alguno; sin embargo, la opinión de la mayoría y de los reformistas es que no debe existir más que una votación definitiva, que recaerá sobre el dictamen de la Cámara, y que, respecto al que emita la comisión mixta, no debe votarse definitivamente, sino que bastará, para quedar aprobado, que sea admitido por la Cámara, con arreglo al artículo 40 de la ley de relaciones entre ambos Cuerpos Colegisladores.

Los conservadores no se hallan conformes con esta interpretación, porque pretenden que esto equivaldría a dar un voto de confianza a las comisiones mixtas, a lo que objetan los primeros que no hay tal voto, cuando la Cámara puede rechazar ó no admitir el dictamen mixto.

La cuestión ha de tratarse probablemente en la sesión de mañana.

Anoche terminó el plazo señalado por la contaduría del teatro Real para que los abonados a la ópera renueven sus localidades para las representaciones de la Sarah Bernard. Mataría a hacer sus abonos las muchas personas que lo tienen solicitado. Hasta ahora las familias más distinguidas de la corte han tomado abono.

Del 20 al 22 del corriente tendrá lugar la primera representación de Sarah. Hay verdadera curiosidad por conocer las obras de Sardou que va a interpretar la eminente artista, y muy especialmente la última producción del célebre escritor *Tosca* en la que toman parte, además de la Sarah, los notables artistas del teatro de la Porte-Saint-Martin de París, Mrs. Pierre y Berton y Dumesty, que con su gran talento han contribuido al éxito extraordinario que ha alcanzado la obra de Sardou.

Por noticias recibidas de Lisboa se sab

la Sarah Bernard ha alcanzado un gran triunfo en el teatro de Doña Maria, interpretando dos de sus mejores obras. Los reyes de Portugal la aristocracia y los hombres más notables en letras han asistido al coliseo, rindiendo a la eminente artista justos y merecidos aplausos.

Ayer tarde se ha reunido la comisión de Presupuestos del Senado, habiendo nombrado presidente al Sr. Nuñez de Arce.

La comisión ha examinado además los proyectos de ley relativos al crédito extraordinario para el cable de Javea a Ibiza y a la transferencia de crédito para atender al alivio de las calamidades públicas ocasionadas por los últimos temporales, emitiendo dictamen conforme con los proyectos aprobados por el Congreso.

El Imparcial insiste en sus apreciaciones sobre supuestas faltas del servicio de correos en el envío de correspondencia a la América del Sur.

El cuadro de salidas no está equivocado con arreglo a los itinerarios vigentes para los buques correos extranjeros, cuando aquel se confecciona. Cambiada luego la marcha de los vapores ingleses, quedaron suprimidas las salidas del 12 y 27 de cada mes, reemplazadas con salidas quincenales cada dos domingos.

Esta modificación se ha comunicado a las oficinas y se comunica al público en la Dirección general y en la Central.

Las fechas indicadas por el colega, salvo las de 1.º, 15 y 29 de abril, que son las de los domingos, están equivocadas, y son realmente las de los días en que puede admitirse la correspondencia para la América del Sur, hasta la noche; pero en los días siguientes, que son los marcados en el cuadro, puede expedirse correspondencia certificada hasta las siete y media de la mañana, y la ordinaria hasta las ocho. Esta correspondencia, contra lo que asegura *El Imparcial*, sale en el mismo día por el expreso de las 8.55 de la mañana.

La SESION DEL SENADO de ayer 12 de abril se abrió a las cuatro menos diez minutos, bajo la presidencia del Sr. Pavia y Pavia.

El señor conde de Montenegro manifestó que los hielos han destruido la riqueza olivarrera de Zaragoza, y rogó al ministro de Hacienda resolviese favorablemente el expediente instruido para condonación de contribuciones. La Mesa ofreció ponerlo en su conocimiento.

Orden del día. Se aprobaron sin debate los proyectos de ley incluyendo en el plan general de carreteras la de Veger a Barbate, tres de la provincia de Huesca y varias de la de Madrid.

El Sr. García Torres preguntó si se había recibido en la Cámara la copia de los nuevos presupuestos. El Sr. Presidente contestó que solo se había recibido la Memoria impresa.

El Sr. García Torres recordó que el ministro de Hacienda ofreció remitir la copia en cuestión, precisa para adelantar el dictamen y preparar la discusión en el Senado.

Hoy se discutirán los proyectos de ley relativos a la carretera de Campo de Andalúz a Ríaxa y al establecimiento de la estación telegráfica de Casas-Ibañez. Se levantó la sesión a las cuatro.

La SESION DEL CONGRESO de ayer 12 se abrió a la una en punto, presidida por el señor Martos, con bastante concurrencia de diputados y las tribunas desiertas.

La votación del acta fué nominal, por haberse pedido así los ministeriales y resultó aprobada por 86 votos.

Los señores Hernandez Prieta, conde de Peña Ramiro, Manteca, general Pando y Giberge hicieron preguntas y ruegos de escaso interés general. El Sr. Aguilera reclamó del ministro de Fomento protección para la provincia de Granada, promoviendo obras públicas.

El ministro de Fomento, ofreciendo hacer lo posible en pró de aquella provincia, contestó al Sr. Laiglesia, que tambien hablo hace días sobre este asunto, que la iniciativa que ha dado lugar a la rebaja de tarifas de ferrocarriles es suya, y que a ella han correspondido generosamente las compañías.

El Sr. Espinosa anunció su interplacion

encia no cometidor... ¡qué incapacidad he demostrado en el desempeño de mi papel, para que se haya descubierto el secreto jurado!

¡Cuánto desprecio no merezco por haber asumido una responsabilidad y aceptado una iniciativa que se destruye, que estalla de ese modo entre mis manos, entregando a los que confían en mí!

Juan Cameron se dejó caer, ó mejor dicho, se desplomó en una silla que estaba a su alcance. El señor de Orvilliers pareció vacilar un momento, luego se acercó al desgraciado proscrito, y poniéndole la mano en el hombro, le dijo:

—En ese sentido, caballero, podeis estar tranquilo. Nada tenéis que reprocharos personalmente. Entre los comprometidos ha habido un Judas, un traidor que lo ha revelado todo.

Juan levantó la cabeza.

—¿Cómo se llama?—preguntó.

—Lo ignoro, caballero, y al hablaros como acabo de hacerlo, ya he cumplido sobradamente mi deber. Ahora ya desaparece el hombre y no queda más que el magistrado.

Tened la bondad de entregarme vuestras llaves.

Cameron sacó lentamente de su bolsillo un llavero que contenía varias llavecitas y se lo alargó al juez de instrucción sin pronunciar una palabra; luego volvió la cabeza y escondió la frente entre sus manos.

Mr. de Orvilliers hizo una seña, y los dos hombres, que habían permanecido inmóviles y silenciosos junto a la puerta, se acercaron a su jefe.

IX.

Hemos dejado a Eduardo de Lairis y a la señora de Orvilliers en el momento en que ésta le decía:

—¿Te has batido por mi causa?

Y en que el joven la contestó:

—Sí, voy a explicarte el por qué.

Mientras tanto habían llegado a la escalera de la casa y la bajaban juntos.

—¡No podemos hablar aquí!—replicó la joven.—Abajo espera mi berlina. Voy a que me conduzca a los almacenes del Louvre y allí despediré el carruaje... Luego haré algunas compras insignificantes para justificar mi salida.

Esperame en un carruaje cerrado en la calle de Rivoli, esquina a la calle de las Tullerías.

Convenido!—dijo Eduardo.

Mientras cruzaban estas palabras llegaron a la calle.

Un soberbio tren, esperaba en efecto, a la señora de Orvilliers.

El lacayo, al ver a su ama, saltó apresuradamente del asiento que en el pescante ocupaba junto al cochero y abrió la portezuela.

—¡Mil gracias, señor de Lairis,—dijo entonces la joven.—No olvidéis que os esperamos esta noche a comer Mr. de Orvilliers y yo.

Luego sumo gravemente el estribo de la berlina, dirigiendo al lacayo estas palabras:

—Almacenes del Louvre, puerta de la plaza del Palais-Royal.

El cochero arreó los caballos y estos se alejaron con ese paso rítmico y seguro que parece decir:

«Somos de buena raza como nuestros amos.»

Apenas había desaparecido la berlina en el ángulo de la calle de Sevres, cuando Eduardo de Lairis sin volver a subir a casa de su amigo, se dirigió a la más próxima parada de coches.

Escogió allí un carruaje de color oscuro y subiendo en el indicó al cochero el lugar señalado por la esposa del juez de instrucción.

Cuando llegó a él, se ocultó en un rincón del coche, a fin de que le vieran lo menos posible, dejando los cristales subidos.

Además, es preciso no olvidar que era invierno y a fines de enero. Una opaca niebla espesaba la atmósfera, nublaba la claridad del día y depositaba sobre los cristales un húmedo vaho, que impedía por completo el distinguir las facciones del ó de los que ocupaban el interior del vehículo.

La espera de Eduardo no fué de larga duración.

Apenas había trascurrido un cuarto de hora, cuando Edita se reunió con el joven y tomó asiento a su lado.

El cochero, prevenido de antemano, emprendió en seguida la caminata por la calle de Rivoli, atravesó la plaza de la Concordia y subió la avenida de los Campos Eliseos hasta el Arco de Triunfo.

Edita visiblemente conmovida no pronunció al principio ni una palabra.

Tenia la respiración algo jadeante y la mirada inquieta de la mujer que comete una acción peligrosa y sabe que juega su reputación y quizás su vida, al azar de un acontecimiento imprevisto.

Lairis tambien en silencio, la había cogido sus dos manos que al entrar en el carruaje sacó del manguito.

—Eduardo—dijo por fin la joven:—¿qué ha sucedido? Presiento una gran desgracia suspendida sobre nuestras cabezas.

—Espero haberla evitado—replicó Eduardo;—pero era preciso para conseguirlo emplear el energético medio que acabas de saber.

—¿Arriesgar tu vida!

—No podía escoger.

—¿Cuánto tiempo!

Y la joven sonrió con esa expresión de melancolía que la era habitual y que no significaba debilidad en ella, sino de heroica y resignada dulzura, ante las amarguras de la existencia; luego añadió:

—¿Ya sabes que tengo valor! Dime pues: ¿sospechan nuestro amor?

—¡Oh! no digo tanto.

Eduardo la miró con cierta inquietud como si temiera asustarla ó apesadumbrarla.

—Pero...

—Pero... ya ves que no puedes negármelo, puesto que has tenido que batirte por mí.

Además, un poco antes, un poco después, ¿no debíamos esperar que sucediera?

—Sin embargo, te juro que no me comético ninguna imprudencia.

—Ni yo tampoco... excepto la de esta mañana... yendo a ver sin motivo ni razón a la esposa de Andrés Bertin.

—¿Sabías acaso?

—Me lo figuraba.

—¿Cómo ha podido ser? No lo comprendo...

Anoche no estuvistes en la Gran Opera.

—Fui a un baile, en casa de un colega de mi marido. Hacia la una de la madrugada llegaron algunas personas que venían de ese teatro. Una de ellas, a quien no conozco, pero que se hallaba sentada cerca de mí, pronunció tu nombre... Era un joven, y supongo que será compañero de círculo tuyo.

Empezó a hablar de una querolla en que estabas mezclado, de provocación y de envío de testigos. En la conversación nombró a Andrés Bertin, y yo, loca de inquietud y arriesgando el todo por el todo, me decidí a ir esta mañana a casa de Teresita, a fin de saber antes la verdad.

Ya ves, que hice bien—añadió con acento de infinita ternura—porque ya estoy tranquila respecto a ti... y con tal que estés junto a mí y nada nos separe, soy feliz.

—Edita, mi rubia Edita—murmuró—sois la mujer más buena y más digna de ser amada que conozco... y a pesar de todas las angustias, de todas las torturas de nuestra culpable pasión... bendigo el día en que después de haber desesperado tanto, nos hemos vuelto a reunir.

—Ahora—dijo la joven inclinándose hacia él, rozándole con su aliento fresco y dulce como una caricia—te toca a ti hablar, porque aun no me has dicho nada, ni nada sé todavía.

—Pues bien...—prosiguió Eduardo—hé aquí la exacta verdad; ni te oculto ni te exagero nada.

Hace algun tiempo que Julio Lacrosse, cuyo nombre he debido pronunciar dos ó tres veces delante de ti, porque a menudo nos vemos en el círculo, me inspiraba cierto disgusto. Hallaba sus miradas extrañas, sus sonrisas me irritaban y algunas alusiones que había dejado escapar habían llamado mi atención y escitado mi susceptibilidad y mis temores respecto a ti.

Sin embargo, no me atrevía a parecer comprenderlas y esperaba una circunstancia a propósito deseando engañarme.

Anoche, durante un entreacto, nos encontramos con otros amigos en el saloncito de las bailarinas.

Ya sabes que, de acuerdo contigo, he tratado de hacer creer que me interesó por una cierta Coralía... La pago y por amor propio tengo empeño en no dejar que sospechen que soy insensible a sus encantos vulgares y pintados...

Edita le miraba con sus grandes ojos azules, como si hubiera querido leer en su pensamiento a través de sus palabras.

El joven, entonces, estrechó tícidamente las dos pequeñas manos de niña que ella le había entregado al entrar en el carruaje y que no había soltado ni un momento

—¡Oh!—dijo.—Puedes mirarme, Edita; nada tengo que ocultarte y no te miento.

La joven se ruborizó al verse sorprendida en flagrante delito de duda y celos.

—¡Continúa!—dijo casi en voz baja.

—Allí, Julio Lacrosse se dedicó a burlarse de Coralía con una insistencia que acabó por obligarme a contestarle.

Entonces con mucha sorna me replicó:

—Hacéis muy bien en defenderla, querido amigo... Eso es muy caballeresco... porque yo creía que las mujeres de la alta sociedad os habían apartado definitivamente de las mujeres de teatro.

Le pregunté vivamente a qué mujer de la alta sociedad aludía y sin nombraros os indicó con bastante claridad, para que ya no pudiera caberme duda alguna.

Antes de que hubiera concluido la frase ya lo había yo afofeteado.

Hacia tiempo que deseaba un lance con él, y lo deseaba inevitable y formal.

Ya lo había conseguido.

—Esto me perderá—murmuró Edita.

—No... porque la verdad sea dicha, Julio Lacrosse es realmente todo un caballero. Además la lección ha sido severa... más de lo que yo he deseado, y espero que bastará.

—Pero, y los demás?

—Los demás se tendrán por advertidos, es decir, los que hayan sospechado el motivo real de la disputa, porque la mayor parte, gracias a las necias habladurías de Luis de Noirtier, a quien escogí expresamente de testigo, se figuran que yo he arriesgado mi vida por Coralía, y ésta por su parte estará demasiado halagada con esta idea para no grabar esa leyenda en el espíritu de todos los que se acercan a ella... y a Dios gracias, son numerosos.

Hubo un corto momento de silencio.

—Gracias—dijo la joven por fin.—Ya estás salvado, que es lo más importante para mí... pero eso debía suceder... estas cosas acaban por saberse siempre

Sobre cuestiones de la Diputación provincial de Málaga. El ministro de la Gobernación declaró que...

El Sr. Espinosa, esplanando su interpelación, censuró el acuerdo del Consejo de Estado...

El Sr. Baró tercio en el debate para alusión y justificó los procedimientos de la dirección de Beneficencia...

El Sr. Baró levántase a hacerme cargos al Sr. Espinosa por la suspensión de la Diputación de Málaga...

Orden del día. El Sr. La. Señor presidente, la ciudad de Málaga no puede quedar bajo el peso de las acusaciones...

El Sr. Presidente: No tiene S. S. la palabra. El señor conde de Toreno: Pero tiene la razón...

El señor Presidente: La presidencia tiene la razón mientras no se demuestre lo contrario por medios reglamentarios...

El Sr. Bushell defendió una enmienda al artículo 7.º y pidió que el gobierno activase sus litigaciones con el Banco en todas las provincias...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

El Sr. La Iglesia combatió la totalidad, y como censurase que estos asuntos importantes de Hacienda se discutan en la ausencia de los diputados...

de una cantidad determinada, durará un año. Si antes la capacidad del voluntario hubiese adquirido esa instrucción, quedará libre del resto.

Los no voluntarios cumplirán en el tiempo de su quinta las obligaciones de la misma ley. Todo esto lo aceptan los conservadores.

Se declaran cerradas las escalas de los cuerpos especiales, así en tiempo de paz como de guerra. Y las recompensas para los oficiales de los cuerpos facultativos consistirán en cruces pensionadas con el sueldo del empleo superior, ó mayor, según los hechos de campaña.

En cuanto a la suerte del estado mayor, la minoría conservadora aceptará las transacciones que se acuerden, como acepta las anteriores, y en caso de no haberlas, contribuirá a sostener el pensamiento de los diputados que proceden de aquel cuerpo.

Insistimos en lo que más arriba hemos dicho: existe entre los individuos que han asistido a la reunión de ayer tarde un gran espíritu de transacción.

Hasta la hora de cerrar la edición de la noche se han recibido en las oficinas de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA los siguientes telegramas de NUESTRO SERVICIO PARTICULAR:

Cádiz, 12 (7'20 m.). Muy brillantes las carreras. Ganó la primera «Robert Peel», de Partness. En la segunda ganó «Bombon», de Romariz, habiendo sufrido una caída el jockey que montaba a «Sultan». En la tercera triunfó «Bosnia de Partness» y en la cuarta «Vity», de Romariz, que obtuvo el premio de la reina regente. En la quinta, «Blair Athal», de Garvey. Apuestas flojas. El sábado llegará el marqués de Comillas. Varias ilustres damas disponen una función a beneficio de los huérfanos. —Biedma.

Alicante, 12 (12'45 t.). Ha causado excelente efecto en esta población la promesa hecha por el ministro de Fomento al diputado Sr. Maisonnave, de que se ensanchará y dragará nuestro puerto. Alicante siente verdadera gratitud hacia el Sr. Navarro y Rodrigo. En el pueblo de San Vicente han reñido cuatro hombres, resultando uno muerto y dos heridos gravemente. —Elicacin.

Viena, 11 (11'25 n.). La discusión de los presupuestos en el Parlamento promete ser muy larga; pero seguramente no ofrecerá dificultades. El único punto que será objeto de verdadera oposición es el que se refiere al impuesto sobre los alcoholes, que combatirán los representantes de Galicia. La oposición de los diputados de Polonia será más política que económica.

Londres, 12 (8 m.). El Daily-News anuncia un próximo cambio de ministerio en Servia. La prensa de San Petersburgo asegura que Rusia continúa aumentando gradualmente sus fuerzas militares.

Berlín, 12 (7 m.). El Standard de Viena consigna que la crisis, tan innecesariamente originada en Berlín, ha causado muy deplorable efecto. Que Bismark, resulte vencedor ó vencido, la influencia de Alemania en el exterior habrá disminuido y a la par habrá nacido la discordia interior.

El Times dice que la retirada de Bismark será un hecho lamentable, pero que esto sirve para demostrar los inconvenientes de la concentración de todos los poderes en manos de un hombre de Estado. Los mensajes que se firman en favor de Bismark no son edificantes, ni mucho menos, para un país regido por instituciones monárquicas.

Paris, 12 (7'56 m.). Los consejos generales de Dordogna, Gironda y Ariège, rechazaron como cuestión previa las declaraciones de los partidarios de la revisión constitucional. En otros departamentos se rechazaron también sin discusión las mociones pidiendo la rehabilitación militar del general Boulanger.

En el Alto Loira ha habido otra moción política seguida de mejor resultado, proponiendo que se pida la disolución de la Cámara.

Berlín, 12 (9 m.). Para el 24 de mayo se ha fijado definitivamente la fecha del matrimonio del príncipe Enrique, hijo menor del emperador, con la princesa Irene de Hesse. La ceremonia se celebrará en Postdam.

La princesa Irene Luisa María Ana, hija del gran duque Luis IV, nació el 11 de julio de 1866 y está prometida al príncipe alemán desde el 22 de marzo del pasado año 1887.

A las siete de la tarde de ayer fundearon en este puerto los torpederos Azor y Halcon sin novedad.

Roma, 12 (1'45 t.). El Papa ha celebrado su anualizada y solemne misa en la basílica de San Pedro delante de 15000 peregrinos. Su Santidad ha sido cariñosamente aclamado.

Un periódico de San Petersburgo desmiente los informes de Il Diritto respecto al acuerdo entre Rusia y el Vaticano.

Paris, 12 (2 t.). Los orleanistas y los elementos más templados del republicanismo preocupan por las posibles consecuencias de la propaganda boulangérista y se disponen a contrarrestarla con una acción enérgica. La primera consecuencia de esta sería la caída del gabinete Floquet.

La reunión de los consejos ha puesto también de manifiesto los progresos del radicalismo, que no reconocían antes los elementos conservadores.

A LAS SEIS DE LA MAÑANA. La Gaceta de hoy contiene, entre otras, las siguientes disposiciones:

MAJINA.—Reales decretos disponiendo que cesen en el cargo de intendente de Marina don Rafael Martínez Hlescas, y en el de oficial segundo del ministerio, D. Emilio Montero, y nombrando para esta última plaza a D. Ladislao Lopez.

GOBERNACION.—Real decreto convocando a elección parcial de un diputado a Cortes en el distrito de Guadalajara para el 6 de mayo próximo.

Real orden disponiendo que por la comisión provincial de Madrid se efectúe el ingreso en caja del mozo Pedro Vara Labrador, por cuenta del cupo y reemplazo a que pertenece.

GRACIA Y JUSTICIA.—Los decretos de personal que publicamos anoche.

GUERRA.—Los reales decretos que en otro lugar publicamos.

La AGENCIA FABRA nos transmite esta madrugada los siguientes telegramas:

Nueva-York, 12. Entre los huelguistas y trabajadores del gran tnel de Tennessee ha ocurrido una terrible colisión, resultando cinco muertos y un considerable número de heridos.

La causa de la contienda ha sido la pretensión de los primeros de que los segundos abandonaran las obras.

San Petersburgo, 12. El Diario de San Petersburgo desmiente hoy la insinuación hecha por un periódico de Viena, de que Rusia es indiferente al matrimonio

del príncipe Alejandro de Battenberg con la princesa Victoria de Prusia. Manifiestan que los hechos no se borran de la historia y recuerda la conducta del príncipe Alejandro, de quien dice, que fue ingrato a Rusia y comprometió la paz de Europa.

Quien intentase mejorar la nueva posición del príncipe Alejandro, añade, —no despertaría acaso la idea de restauración entre los círculos de la revolución búlgara? Esto sería incompatible con las seguridades pacíficas dadas por Alemania.

Termina indicando que espera que Alemania sabrá pesar las consecuencias del matrimonio proyectado y evitar los peligros que este traerá consigo.

Berlín, 12. El estado del emperador es hoy menos satisfactorio, a causa de los frecuentes accesos de tos que le han molestado durante la última noche.

Florencia, 12. Circula el rumor muy acreditado que el emperador del Brasil abdicará en favor de su hija, a causa de la enfermedad que hace algún tiempo le aqueja, y que fijará su residencia por ahora en esta ciudad.

Paris, 12. Un loco ha disparado hoy tres tiros de revolver sobre la verja del palacio del Eliseo. Detenido en el acto, —dijo,—que su propósito era llamar la atención del presidente de la república sobre los males que le agobian.

Lisboa, 12. El rey D. Luis continúa convaleciendo. No sale aún del palacio.

Londres, 12. Cámara de los Comunes.—El Sr. Parnell pide el aplazamiento de las sesiones de las Cámaras, para discutir los ataques de la policía contra el pueblo de Ennis, el domingo último. El orador ataca con viveza la conducta de las autoridades.

Incansable la asociación de Agricultores de España en promover todo aquello que juzgue conveniente a los sagrados intereses generales que representa, ha elevado al señor ministro de Hacienda una atenta exposición, pidiéndole que organice en su departamento una sección comparativa entre nuestras estadísticas del ramo de aduanas y las de las naciones que importan productos en España, a fin de comprobar nuestros datos oficiales de importación y exportación, y poder en vista de ellos conocer las defraudaciones, si las hubiere, para aplicar el remedio necesario con conocimiento de causa, librando así a la agricultura de ilegales competencias.

El Sr. Montero Rios conferenció ayer con el Sr. Sagasta, sobre la reunión que el sábado por la tarde se propone celebrar la comisión de ex-ministros gallegos, para tratar de puntos relacionados con el tratado con Portugal.

Esta mañana a las nueve llegará el señor Romero a Madrid, y todos sus amigos esperan que habrá inteligencia en la entrevista que celebre con el general Lopez Dominguez.

Telegramas de anoche: Córdoba, 12 (5 t.). La causa seguida en ésta contra el inglés que mató a un sujeto en la catedral, se ha fallado esta tarde, absolviéndole libremente por haber obrado en defensa propia con los requisitos exigidos por el Código penal.

Ayer hubo una cuestión cerca de San Vicente, entre un hombre, su hijo y su yerno, contra otros dos, padre é hijo, resultando heridos los dos primeros de alguna gravedad. Los agresores huyeron, pero fueron capturados a los pocos momentos.

Burgos, 12 (10'30 n.). Ha llegado el archiduque Carlos Luis de Austria, habiendo tenido en la estación un entusiasta recibimiento por el pueblo y las comisiones que han asistido.

En el tránsito, hasta el palacio provincial, donde se hospeda, ha sido objeto de las más cariñosas demostraciones, por lo cual S. A. I. ha dado las gracias más expresivas a todos. Mañana visitará lo más notable de la población.

Mañana partirá para Granada, con objeto de encargarse del mando de aquella capitania general, nuestro querido amigo el teniente general D. José Lasso. Le acompañan su hermano D. Pedro, como ayudante de órdenes, y tres ayudantes más.

Anoche se representó en el afortunado teatro de Apolo, la aplaudida revista su un acto La fiesta de la gran vía.

Fueron repetidos muchos números de música y aplaudidos todos. La obra ha sido puesta en escena con el lujo y acierto que las presenta todas el Sr. Cereceda, quien dirigió la orquesta magistralmente. Los trajes del coro son elegantísimos.

Se distinguieron en la ejecución las señoras Alvear y Rodríguez y los Sres. Tormo, Moran, Hidalgo y Pinedo.

Anoche se verificó en el teatro Martín el beneficio del simpático actor Sr. Mesejo (D. E.), estrenándose tres juguetes. Al final del primero llamo el público a escena a los autores y no se presentó en ella don Calisto Navarro por no hallarse en el teatro. El segundo no agrado.

El último, titulado Fábrica de embustes, tuvo buen éxito.

Hay en él algunas situaciones muy cómicas y muchos chistes de buen gusto, los cuales fueron muy celebrados por el público que obligó al autor, D. Julio Cuevas, a presentarse varias veces en la escena.

La ejecución resultó muy esmerada, sobre todo por parte de las Sras. Salvador y Vidal y del Sr. Mesejo (D. J.).

El beneficiado obtuvo grandes aplausos en el juguete Dos canarios de café, y recibió numerosos regalos de sus muchos amigos.

La segunda obra que se cantará en el teatro de la Alhambra será La Traviata, para debut del tenor Sr. Castillo, de la primera triple Srta. Petronilla y del barítono Sr. Ventura. Con el Fausto harán su presentación la señorita Lizárraga y el bajo Sr. Ordina.

A juzgar por el abono, que es ya considerable, el público se propone hacer del teatro de la Alhambra su sitio predilecto.

La inauguración de la temporada tendrá lugar mañana, sábado, con la ópera de Donizetti, La Favorita, en la que tomarán parte el tenor Sr. Gennar, la mezzo soprano Srta. Mas y el barítono Sr. Ponsini.

El 29 del actual se verificará en el salón teatro de la escuela nacional de Música y Declamación, el ejercicio lírico dramático de alumnos de uno y otro sexo de aquel aventajado centro de enseñanza, correspondiente al mes de abril.

El inspector jefe administrativo del gobierno de los ferro-carriles del Mediodía, ha propuesto a la empresa la separación de un revisor de billetes que faltó de palabra al decoro de una señora que iba sola en un coche de segunda clase.

Parece que este sujeto había ya en otra ocasión incurrido en la misma falta.

Leemos en La Epoca: «Se ha dicho esta tarde que un distinguido general que ha desempeñado cargos importantes en Madrid había pedido su pase a situación de reserva.»

Ignoramos a qué general puede referirse el colega conservador.

El Restemien, dando cuenta de la separación del reformismo del Sr. Linares Rivas: «Es natural, y lo consignamos con el sentimiento natural, que el Sr. Linares Rivas ha enviado al general Lopez Dominguez, acompañado de una carta de agradecimiento, su dimisión del cargo de presidente del círculo liberal Refor-

mista, a cuyo partido deja de pertenecer, en virtud de una determinación que respetamos.»

Los órganos integristas de provincias siguen atacando el último manifiesto de D. Carlos. Uno de ellos dice que en el se establece una tolerancia de culpas vergonzosa.

Mañana 14 saldrá de Madrid el correo para Fernando Pó, y pasado mañana, 15, lo harán los de Canarias y Rio de Oro.

En los círculos de los republicanos progresistas hubo anoche gran concurrencia. Se habló mucho de la minoría coalicionista republicana y se calificó de estéril y de pernil su campaña política, antes de la proposición de la amnistía, en la proposición y después de la proposición.

Algunos periódicos siguen ocupándose de las personas que pueden ocupar la presidencia del Tribunal Supremo.

No hay nada dicho, acordado ni ofrecido.

Anoche se dijo que al discutirse la fórmula de la mayor extensión del sufragio, el Sr. García San Miguel presentará la que redactó hace ya tiempo con el acuerdo de las minorías avanzadas.

Anoche se aseguraba, en vista de la reunión de los conservadores liberales y de los acuerdos tomados en casa del Sr. Cánovas del Castillo, que las reformas militares proyectadas podrán quedar aprobadas a mediados del mes próximo en el Congreso, y antes de acabar la legislatura en el Senado.

Anoche a primera hora se reunió la comisión que entiende en la rebaja de la contribución directa, para continuar los trabajos del dictamen.

Este no se podrá presentar hasta la semana próxima.

Los liberales dinásticos votarán en la elección de un diputado por Guadalajara al Sr. Figueroa (D. Alvaro), candidato adicto.

Sucesos: Ayer tarde un carro atropelló a un niño de corta edad en la calle de Segovia, causándole varias heridas graves en las piernas. —En la calle del Almendro, un jornalero que guiaba un carro, tuvo la desgracia de ser cogido por las ruedas del vehículo que le produjo varias heridas graves. —De un terrapién de la calle de Feijóo, se cayó una niña de seis años, llamada Petra Galindo, ocasionándose tan graves contusiones que en gravísimo estado fué conducida al hospital de la Princesa.

Hasta la hora de cerrar la edición de la mañana se han recibido en las oficinas de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA los siguientes telegramas de NUESTRO SERVICIO PARTICULAR:

(DE LA PENINSULA.) Barcelona, 12 (11'40 n.). Ha salido con dirección a Madrid el señor Nicolau para combatir los aranceles de Cuba.

El restaurant del Gran Hotel continúa muy concurrido. En la casa Ayuntamiento adelantan las obras de las habitaciones destinadas a albergar a S. M. la reina regente.

Han llegado diferentes cajas procedentes de Buda-Pest con objetos destinados a la exposición. La sección francesa ha comenzado los trabajos de decoración, colocándose escudos de los diferentes departamentos de la nación vecina. Bélgica está colocando una instalación de objetos de bronce. Los demás trabajos marchan con cierta lentitud que reclama actividad mayor si ha de inaugurarse la exposición, conforme está anunciado, el día 15 de mayo. —Mencheta.

(DEL ESTRANJERO) Berlín, 12 (8 n.). Los periódicos rusos opinan que el matrimonio de Alejandro de Battenberg es una intriga de Inglaterra para sostener la tirantez de relaciones entre Alemania y Rusia.

El emperador Federico ha rogado al doctor Mackenzie que no se ausente antes de fin de mes, por las emociones que prevé de ocasionarle el proyectado matrimonio de su hija la princesa Victoria.

Paris, 12 (7'10 t.). El griego Raffopoulos, acusado de haber robado medallas del museo de Atenas, por valor de 15 a 20 millones, ha confesado su complicidad en el reciente robo de medallas efectuado en Paris; pero persiste en negar que haya sido el autor del robo de Atenas. La declaración de los peritos hace constar que el robo del museo griego es mucho menos importante de lo que dijeron los periódicos, porque la mayoría de las medallas, especialmente una de Alejandro Magno, que se juzgaban de un valor inapreciable, parece que son falsas. En una palabra, el valor del robo cometido en Atenas no excede de 3 a 4000 francos.

Paris, 12 (8 n.). El periódico la Nation dice que el general Boulanger no tomará asiento en la Cámara; pero tampoco renunciará su cargo, y que recorrerá el territorio pronunciando discursos y preparando las elecciones de 1889 en su favor.

Todos los embajadores extranjeros asistieron ayer a la recepción de Mr. Goblet.

Paris, 12 (7'8 t.). En los círculos parlamentarios se cree que, una vez reanudadas las sesiones, durarán estas hasta principios de mayo, en cuyo caso el presidente de la república renunciará a su viaje, y el jefe del gabinete, en vez de ir a los departamentos para explicar la política del gabinete, aguardará la interpelación de la Cámara.

Paris, 12 (11'10 n.). En el congreso científico internacional de católicos, el Sr. Siret dió cuenta de los brillantes resultados y notables descubrimientos prehistóricos que permiten la reconstrucción de las primeras edades de metal en el Sudeste de España, trabajos que le hicieron conseguir un premio de 20000 francos en el concurso de Martorell (Barcelona).

Paris, 13 (12'15 m.). El Sr. Leon y Castillo, embajador de España, ha dado su anunciado banquete de 20 cubiertos. Han asistido a él el duque de la Conquista, el conde de Sanafé, marqués y la marquesa de Tamarit, la duquesa de Montaguado, la marquesa de Guadalupe, Sres. Goyena y Santos Suarez y sus respectivas señoras, marqueses de Novallas, San Millán, Ramirez de Villaurrutia, condes de Tribarben y Casariera y Estefani. Siguió al banquete una recepción íntima, en la que cantaron las señoras de Alvear y Santos Suarez, y la Srta. Mora, pensionada por la reina regente, tocó al piano variadas piezas, que fueron acogidas con grandes aplausos.

Ha reinado en el acto la mayor cordialidad y simpatía.

Roma, 12 (11'40 n.). La romería croata será presentada al Papa el día 17 por el cardenal Michalovic, arzobispo de Agram. Este hecho es

objeto de vivos comentarios en el Vaudcano, porque hace que se prescinda del arzobispo Strossmayer, que vino presidiendo la peregrinación croata, y demuestrando la ingerencia del gobierno austriaco en este asunto.

DIARIO DE AVISOS DE MADRID DEL VIERNES 13.

ALMANAQUE SANTOS DEL DIA.—San Hermenegildo, rey de Sevilla, mártir. Sol: sale a las 5'25 y se pone a las 6'37.

CULTOS PARA EL 13 Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en las monjas de Alarcón, y sigue el solemne novenario a la beata Mariana de Jesus; predicará el Sr. Uribe, y por la tarde se cantarán completas.

En el Cristo de San Ginés manifiesto por la mañana, y por la noche predicará el Sr. Montañán.

En San José siguen los cultos al Cristo de Desamparo: a las diez misa solemne; por la tarde predicará el Sr. Gonzalez Amor.

En las Carboneras fiesta a San Francisco de Paula; orador en la misa el Sr. Anglada. En Jesús ejercicios por la tarde. En la V. O. T. id. y sermon que dirá D. Vicente Rodríguez.

En San Juan de Dios Via-Crucis. La misa y oficio son de San Hermenegildo. Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de los Remedios en San Ginés ó de la Salud en San José ó en Santiago.

La cofradía de la Santa Faz celebrará ejercicios de desagravio el viernes 13 del corriente, a las tres de la tarde, en la capilla de Santa Teresa de la parroquia de San José.

BANCO DE ESPAÑA Los interesados que tengan en depósito en este Banco los valores que se expresan a continuación, pueden presentarse en las oficinas del mismo, desde el jueves 12 del corriente, de once de la mañana a tres de la tarde, a percibir los intereses vencidos en 1.º del actual.

Acciones de la Sociedad de Altos Hornos y Fábricas de hierro y acero de Bilbao. Cédulas hipotecarias del Banco Hipotecario de España al 5 y 6 por 100. Inscripciones de Deuda perpetua al 4 por 100.

Obligaciones del tranvia de estaciones y mercados. Idem del ferrocarril de Córdoba a Málaga. Idem id. de Asturias, Galicia y León. Idem id. de Tudela a Bilbao (1.º y 2.º serie). Idem id. del Norte de España (1.º y 2.º serie). Idem hipotecarias del ferrocarril del Norte especiales de Alar a Santander.

Madrid 11 de abril de 1888.—El secretario general, Juan de Morales y Serrano.

CONTRIBUCION INDUSTRIAL. El 8 de mayo próximo, a las once de la mañana, se reunirá la clase farmacéutica en el salón de substancias de la tercera Casa consistorial (Laboratorio químico), para nombrar los síndicos y clasificadores que han de hacer el reparto de la contribucion industrial para el año económico próximo venidero.

HOSPITALIDAD DE LA NOCHE En la noche del día 11 se ha dado hospitalidad, cena y desayuno, en el Asilo del Norte, a 13 hombres, 4 mujeres y 4 niños.—Total, 21. En la misma noche, en el Asilo del Sur, se ha dado hospitalidad, cena y desayuno a 30 hombres, 8 mujeres y 3 niños.—Total, 41.

AVISOS ÚTILES UN DEBER CUMPLIDO. Faltaría a mi deber si no manifestara a Vd. el sorprendente cambio que han operado las maravillosas Píldoras Suizas; en nueve días, y con una sola caja me he curado completamente de los dolores de cabeza que padecía hace años, y de un constipado crónico. En interés de los enfermos queda Vd. autorizado para publicar este éxito. —F. Giraldez Arroyo. A bad Gardillo núm. 34.—Las verdaderas Píldoras Suizas son preparadas por M. Hertzog, farmacéutico, 28, rue Grammont.—Paris.—Cada caja lleva el sello del gobierno francés. Se vende en todas las farmacias ó directamente de Paris, enviando 1'50 pesetas en sellos de franqueo.

B. A. P.—Recibidas cartas. Tengo que hablar con V.

BOLSA DE MADRID.—COTIZACION DEL 12

Table with columns: ULTIMOS PRECIOS, DEL 11, DEL 12. Rows include Deuda perpét. al 4 0/0 interior, Idem id. pequeños, Idem id. fin corriente firme, etc.

Cambios sobre plazas extranjeras. Paris 8 dias vista, Londres a la vista (libras esterlinas) pesetas, Idem a 8 dias vista (idem) idem, etc.

BOLSA DE PARIS DEL DIA 12 (3'20 t.) (TELEGRAMA DE A. CALZADO.) Exterior, 67-81, (8-12 con 0-50; 68-34 con 0-25,—3 por 100 francés, 81-27.—Cubano, 437-50.—Riotoy, 488-00.—Tharsis 141-25.—Turco, 14-16.—Banco Ottomano, 506-25.—Norte de España, 271-25.—Alicante, 238-75.—Egipto, 407-75.—Panamá, 263-75.—3 por 100 portugués, 39-75.

Barcelona, 12. Interior, 66-75 fin de mes. Exterior, 68-82 fin de mes.

Londres, 12. 4 por 100 español, 67 5/8. Berlin, 12. 4 por 100 español, 68-60.

Bolsin del día 12. Contado, 66'90. Fin de mes, 66'90, dinero. Barcelona: interior, 67'10. Exterior, 69'15. Paris: exterior español, 67'71. Londres: 67'43.

ESPECTACULOS PARA EL DIA 13 ZARZUELA.—8 1/2.—F. 14 de ah.—T. par.—1.º.—Abasco é Imitación (primero y segundo acto).—Gran vía.

COMEDIA.—Compañía cómica italiana.—8 1/2.—T. 3.—La morte civile.—Un ciudo nella serratura.

APOLO.—(Compañía Cereceda).—8 1/2.—La gran vía.—Cádiz.—(Segundo acto).—La fiesta de la gran vía.

LARA.—8 1/2.—T. 3.º imp.—Los corridos.—Mam' zelle Nitouche.—(Segundo acto).—La berlina azul.

MARTIN.—(Empresa de Variedades).—8 1/2.—Leon, 13.—La iluminada.—Fábrica de embustes.—El santo del chico.

ESLAVA.—8 1/2.—Los inútiles.—A vista de pájaro.—Los callejeros.—Apuntes del natural. PRICE.—8 1/2.—(Segunda soirée de moda).

Grandes ejercicios ecuestres, gimnásticos, cómicos y acrobáticos.—(Alumbrado eléctrico en la sala y dependencias).

BOLETIN FINANCIERO

Los valores españoles y los egipcios han sido los héroes en los mercados financieros europeos...

Y si se desciende al análisis, para justificar este movimiento que ha llevado nuestro 4 por 100 exterior a 68 1/2...

centimos en Madrid escasamente otro tanto, y en Barcelona todo lo contrario: todavía tiene que pagar empeños...

de 1886, el 4 por 100 exterior, que habíamos tomado a 53 francos, estaba a 69 francos hoy...

tasal ejercicio de 1887. Todo hace, pues, prever que los beneficios de 1888 no sobrepasarán a los de 1887...

Terceer aniversario LA SEÑORA DOÑA SIRA DE SANABRIA y Ochoa de Ruiz Zorrilla falleció el 13 de abril de 1885...

TERCEER ANIVERSARIO EL EXCMO. SEÑOR DON MARIANO BENAVENTE Y GONZALEZ, Doctor en medicina y cirugía, etc., etc., falleció el día 13 de abril de 1885...

SEGUNDO ANIVERSARIO LA SEÑORA DOÑA JUANA DE LA CANTERA DE ARRIBAS y DON ISIDORO ARRIBAS CARRETERO fallecieron respectivamente el día 12 de abril y 9 de mayo del año 1886...

EMULSION SCOTT de Aceite Puro de HIGADO de BACALAO con Hipofosfitos de Cal y de Sosa Es tan agradable al paladar como la leche...

GRANJA DEL ATANOR PASEO DE MELANCOLOS, 4 (Ronda de Segovia) y CALLE DE MORENO NIETO, 1 (IZQUIERDA DE LA CALZADA DEL PUENTE DE SEGOVIA) MADRID...

VAJILLAS y demás objetos en porcelana, loza, cristal, se venden baratísimos por no trasladarlos a la nueva tienda abierta LA CERAMICA INGLESA, ALCALA, 39...

ANUARIO DE MEDICINA Y CIRUJIA, REVISTA semestral dedicada al examen retrospectivo de todos los descubrimientos y adelantos prácticos en las ciencias médicas...

LA SANGRE ES LA VIDA!! Vicios y Enfermedades de la Sangre, Enfermedades de la Piel, Herpes y demás Humores...

Ecrisontylon Zulin Remedio infalible para la completa curación de los CALLOS en los PIES - 6, RS...

La VELOUTINE Polvo de Arroz especial Preparado al Bismuto por CH. LESFAY, Perfumista PARIS, 9, Rue de la Paix, 9, PARIS

OCTAVO ANIVERSARIO EL SEÑOR DON SANTIAGO URDIALES ILLANA, caballero de la real y distinguida Orden española de Carlos III...

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA DE BARCELONA.

LÍNEA DE LAS ANTILLAS, NEW-YORK Y VERACRUZ CON ESCALAS EN Puerto-Rico y Progreso y combinación a puertos americanos del Atlántico y puertos N. y S. del Pacífico...

LÍNEA DE COLON COMBINACION para el Pacífico al Norte y Sur de Panamá y servicio a Méjico, con trasbordo en Habana.

LÍNEA DE FILIPINAS CON ESCALAS en Port-Said, Aden, Colombo y Singapore; servicio a Ilo-Ilo y Cebu, y combinaciones a Kurachoo y Bushire (Golfo Pérsico)...

LÍNEA DE BUENOS-AIRES CON ESCALAS EN SANTA CRUZ DE TENERIFE, RIO JANEIRO Y MONTEVIDEO...

LÍNEA DE FERNANDO PÓO CON ESCALAS EN Larache, Rabat, Mazagan, Mogador, Las Palmas, Rio de Oro, Dakar y Monrovia.

SERVICIOS DE AFRICA COSTA NOROCCIDENTAL Servicio mensual de Cádiz a Larache, Rabat, Casablanca, Mazagan y Mogador por el vapor RABAT...

LOS QUE TENGAN TOS tomen las Pastillas infalibles del Dr. Andreu de Barcelona, y se la quitarán al momento...

CAMAS DE PALO SANTO armarios de luna y lavabos a precios de fábrica, camas inglesas, 16, PRINCIPE, 16 (al lado de la Comedia).

EL MEJOR NEGOCIO Las personas que dispongan de grande o pequeño capital y quieran dedicarlo a negocios de préstamos con crecido interés y sólidas garantías...

LA SEÑORA DOÑA BRINDA GRAMARÉN Y VORCY, viuda de D. José Pérez Bazzer, ha fallecido el 12 de abril de 1885...

LA SEÑORA DOÑA BRINDA GRAMARÉN Y VORCY, viuda de D. José Pérez Bazzer, ha fallecido el 12 de abril de 1885...

LA SEÑORA DOÑA BRINDA GRAMARÉN Y VORCY, viuda de D. José Pérez Bazzer, ha fallecido el 12 de abril de 1885...

LA SEÑORA DOÑA BRINDA GRAMARÉN Y VORCY, viuda de D. José Pérez Bazzer, ha fallecido el 12 de abril de 1885...

LA SEÑORA DOÑA BRINDA GRAMARÉN Y VORCY, viuda de D. José Pérez Bazzer, ha fallecido el 12 de abril de 1885...

LA SEÑORA DOÑA BRINDA GRAMARÉN Y VORCY, viuda de D. José Pérez Bazzer, ha fallecido el 12 de abril de 1885...

Séptimo aniversario El Excmo. Sr. don JOAQUIN GUTIERREZ DE RUBALCABA y CASAL marqués de Rubalcaba y almirante que fue de la Armada, falleció el día 13 de abril de 1881...

MUEBLES silleros de sala desde 250 ptas., armarios de luna desde 125 ptas., sillones de rejilla, chineros, mesas de comedor y toda clase de muebles...

EMPLLEOS Hay encargado de almacén, de fábrica y de un café, con 10 y 13000 reales, y varios de escribanos, cobradores y jefes de estación para una acreditada compañía de ferrocarriles...

VENTA DE UNA CASA. CALLE de los Abades, mide 2740 pies, venta más de 10000 rs. Para tratar Catalina de San Pedro, adm. 9, segundo interior, derecha, de una a tres. No se admiten correcciones.

VENTA DE UNA CASA. CALLE de los Abades, mide 2740 pies, venta más de 10000 rs. Para tratar Catalina de San Pedro, adm. 9, segundo interior, derecha, de una a tres. No se admiten correcciones.

VENTA DE UNA CASA. CALLE de los Abades, mide 2740 pies, venta más de 10000 rs. Para tratar Catalina de San Pedro, adm. 9, segundo interior, derecha, de una a tres. No se admiten correcciones.

SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA OFICINAS CARMEN 18 1.º MADRID. TELEFONO NUMERO 517.

MAGNESIA GRANULADA EFERVESCENTE Precio 1'50 ptas frasco. Farmacia de Ortega, Leon, 13. Por mayor descuentos en el laboratorio, QUEVEDO, 7.

AGUA DE INSALUS EN LIZARZA (Tolosa), provincia de Guipúzcoa, analizada por el eminente químico doctor D. Faustino Garagarza.

LICOR DE BREA CONCENTRADO DE SANCHEZ OCAÑA De éxito seguro en la tos irritativa, en los catarrros de los bronquios y del pulmón, y en los catarrros crónicos de la vejiga, etc.

FABRICAS DE CAMAS y colchones de muelles, camas desde 100 ptas. Plaza. Progreso, 5.

VINOS DE VALDEPEÑAS 4, 33, 40 y 30 centimos botella. cepa, Rioja y clareto, Rioja, 46 cént. de Desagando, 20. Eodega riojana. Sucursal, CABAÑA, 38.

VENTA DE CASA. Magnífica construcción cerca de la Puerta del Sol, produciendo 3862 reales, en 27000 duros. Dará razón D. Antonio Góngora, Hortaleza, 19, 2.ª derecha, de diez a dos.

XVII aniversario. El Excmo. señor D. FRANCISCO JAVIER INSTURIZ falleció el 2 de abril de 1871.

VENTA DE UNA CASA. CALLE de los Abades, mide 2740 pies, venta más de 10000 rs. Para tratar Catalina de San Pedro, adm. 9, segundo interior, derecha, de una a tres. No se admiten correcciones.

VENTA DE UNA CASA. CALLE de los Abades, mide 2740 pies, venta más de 10000 rs. Para tratar Catalina de San Pedro, adm. 9, segundo interior, derecha, de una a tres. No se admiten correcciones.

VENTA DE UNA CASA. CALLE de los Abades, mide 2740 pies, venta más de 10000 rs. Para tratar Catalina de San Pedro, adm. 9, segundo interior, derecha, de una a tres. No se admiten correcciones.